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A legnépszerűbb keresőoptimalizáláshoz használt bővítmény több, SEO szempontból 
fontos funkciót képes ellátni, amihez korábban több bővítményre volt szükségünk.  
Noindex taget illeszthetünk be oldalainkba, beköthetjük a webmestereszközöket a 
bővítményen keresztül, csekklistaszerű javaslataival javíthatjuk weboldalunkat On-Page 
SEO téren, míg a prémium verzióval akár átirányításokat is kezelhetünk.

Tekintsük át a legfontosabb funkciókat!

    1. Search Console bekötése HTML címkével
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    2. Keresési megjelenés testreszabása

A bővítmény Search Appearance menüjében személyre szabhatjuk a keresési találatok 
közötti megjelenését oldalunknak. Tartalomtípusok alapján noindexálhatunk olyan 
oldaltípusokat, mint például a sokszor negatív hatással lévő címkeoldalak. 

A Wordpess egyedi oldalakat generál a feltöltött képekből, ami szintén negatívan hathat 
oldalunkra SEO szempontból. A Yoast felületén belül átirányíthatjuk ezeket az URL-eket 
magukra a képekre.

Beállíthatjuk kenyérmorzsák (breadcrumbs) használatát is, ami átláthatóságot biztosít már 
a keresési találatok között is.
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    3. Bejegyzések optimalizálása

A bővítmény sokak által leghasznosabbnak tartott funkciója, a bejegyzések írásánál 
javaslatokkal kiegészített közlekedési lámpa.

On-Page SEO

A tetemes mennyiségű, SEO szempontból fontos változót figyelő eszköz piros színnel jelzi 
számunkra a nem elég jól optimalizált cikket, narancssárgával az átlagos, de még javítható 
bejegyzéseket és zöld lámpát látunk, ha a legtöbb kritériumnak megfelel cikkünk.
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Yoast mutató a linképítésről szóló cikkünk esetében
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A Yoast SEO nem csak pirosan világít, ha nem elég jó a bejegyzésünk, hanem konkrét 
tanácsokat is megfogalmaz. Figyelembe veszi a legfőbb On-Page SEO elveket, elemzi 
az oldalcímet, a meta leírást, a címsorokat, és az URL címet. Számol a belső és külső 
hivatkozásokkal, méri a kulcsszósűrűséget és az alt texttel kiegészített képeket is. 

Nem érdemes azonban vakon követni ezeket a javaslatokat, mivel néhány tipp idejétmúlt, 
vagy csak best-practise alapján került be az eszközbe és nincs egyértelműen bizonyított 
SEO hatása. (például: kimenő linkek) 
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Bejegyzések optimalizálása a Yoast SEO bővítmény segítségével

HELLO BIZNISZ
YOAST SEO ÚTMUTATÓ

https://hellobiznisz.hu/
http://hellobiznisz.hu
https://www.youtube.com/channel/UCfeWFUgy5q2jFV92jV-X6yg
http://www.facebook.com/hellobiznisz/


Tartalommarketing szempontból azonban érdemes megszívlelni ezeket a javaslatokat,  
mivel egy összetett, olvasható és keresőkben jól szereplő tartalmat kaphatunk a publikálás 
gomb megnyomása előtt.

Olvashatóság

A Flesch-kincaid mutató segítségével a Yoast segít, hogy bejegyzésünk megfeleljen  
a modern web és az online tartalomfogyasztás követelményeinek. A javaslatok betartásával 
egy címsorokkal kiegészített, megfelelő hosszúságú bekezdésekbe rendezett és akár 
mobilon is kényelmesen olvasható cikket kapunk.

SEO szempontból az olvashatóságnak ugyan nincs közvetlen hatása helyezéseinkre,  
de az egybefüggő szövegoszloptól megrémülő látogató azonnali kilépése már jelzés lehet  
a Google felé, hogy talán nem a mi oldalunk a legjobb találat.

Közösségi média

Ugyancsak nem SEO funkció, de nagyban megkönnyíti a munkánkat és hatékonyabbá 
teszi a cikkek közösségi médiában való megosztást a Yoast közösségi média füle. 
Segítségével nem szükséges az oldal alapértelmezett kiemelt képét, címét és meta leírását 
használnunk a Facebookon vagy a Twitteren, hanem a platform kívánalmainak megfelelően 
módosíthatjuk a bejegyzés megjelenését.
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